

Москва

от 1 ☆ 3 АВГ 37
Газета №

НА ПРИЕМЕ В ПОЛПРЕДСТВЕ

АРТИСТЫ МХАТ
им. ГОРЬКОГО
В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 3. (По телефону от нашего корреспондента). Итак, мы в Париже. Вчера с утра репетировали пьесу М. Горького «Враги», которой открываются парижские гастроли Московского ордена Ленина Художественного академического театра им. Горького.

Полпред СССР во Франции т. Суриц пригласил вчера всех народных и заслуженных артистов на чай в полпредство. Затем мы отправились осматривать парижскую выставку. Естественно, что все сразу захотели побывать в советском павильоне, мощно и гордо возвышающемся на Всемирной выставке. Осмотр советского павильона произвел на всех нас замечательное, незабываемое впечатление, которое очень трудно сейчас передать в нескольких словах.

Поздно ночью на машинах всей группой мы совершили поездку по ночному Парижу. Побывали на Монпарнасе, на Монмартре, видели знаменитый парижский собор. Поездка продолжалась до глубокой ночи.

Сегодня с утра вся труппа уж в сборе. С большим вниманием слушаем мы предгастрольную беседу народного артиста СССР—орденоносца В. И. Немировича-Данченко.

После беседы будем продолжать репетиции, готовясь к тому, чтобы достойно показать в Париже наше советское искусство.

Заслуженный артист республики
В. О. ТОПОРКОВ